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Verwijderen van de verpakking en controles:
Controleer, nadat u de verpakking heeft
verwijderd, of de afwasmachine tijdens het
transport niet beschadigd is en of de deur perfect
sluit. Wend u in geval van twijfel tot een vakman of
tot de verkoper.

Het verpakkingsmateriaal (plastic zakken enz.)
moet buiten het bereik van kinderen gehouden
worden, want het zou een bron van gevaren
kunnen vormen.

De goede werking van de afwasmachine is in de
fabriek getest.

Na deze test kunnen enige lichte waterviekken
overblijven die na de eerste afwasbeurt verdwijnen.

. Aansluiting op het elektriciteitsnet en op de
waterleiding:

Alle aansluitingen op de waterleiding en op het
elektriciteitsnet moeten worden uitgevoerd door
gekwalificeerd personeel, aan de hand van de
aanwijzingen van de fabrikant en conform de
geldende plaatselijke veiligheidsvoorschriften

(zie ook de bijgevoegde installatieaanwijzingen).
Gebruik de afwasmachine uitsluitend in het
huishouden en voor de doeleinden waarvoor ze
bestemd is.

Gebruik de afwasmachine niet als zij beschadigd is
tijdens het transport. Wend u tot de Servicedienst
of tot de verkoper

(Zie de afzonderlijke installatieaanwijzingen)

3. Toevoer en afvoer van het water:

Neem de geldende voorschriften van het
waterleidingbedrijf in acht.

Toevoerdruk van het water: 0,3 - 10 bar.
Controleer of de watertoevoer- en afvoerslangen
niet gevouwen of afgekneld zijn.

Als de slangen niet lang genoeg zijn, wend u dan tot
de Servicedienst of de verkoper.

De toevoerslang moet veilig en hermetisch op de
waterkraan worden aangesloten.

De temperatuur van het toegevoerde water is
afhankelijk van het model. Toevoerslang met de
aanduiding “25° C Max”: maximumtemperatuur
25° C. Alle andere modellen:
maximumtemperatuur 60° C.

Verzeker u er op het moment van installatie van dat
het afvoerwater zonder problemen weg kan
stromen (verwijder indien nodig ook het de
afsluitdop in de sifon van de wasbak).

VOOR HET GEBRUIK VAN DE AFWASMACHINE/
AANSLUITINGEN

Bevestig de afvoerslang aan de sifon met een
slangklem, zodat hij niet los kan raken.

Alleen voor apparaten met waterstopsysteem:
Als de aanwijzingen voor de installatie in acht
worden genomen, kan het waterstopsysteem
voorkomen dat er water uit de machine stroomt,
dat schade zou kunnen aanrichten in uw woning.

Elektrische aansluiting:

Neem de geldende normen van het
elektriciteitsbedrijf in acht.

De voedingsspanning staat vermeld op het plaatje
dat rechts op de binnenkant van de deur is
aangebracht.

De aarding van het apparaat is wettelijk verplicht.
Gebruik geen verlengsnoeren of meervoudige
adapters.

Haal de stekker uit het stopcontact voordat u
onderhoudswerkzaamheden gaat verrichten.

Als het nodig is moet de aansluitskabel met het net
worden vervangen door een soortgelijk exemplaar,
dat verkrijgbaar is bij de Servicedienst. De kabel
dient te worden vervangen door een
gespecialiseerd technicus.

Waarschuwing op apparaten met LCD
display:

Na de installatie van het apparaat moet de
aansluitstekker op elk willekeurig moment
bereikbaar zijn.

Voor Oostenrijk: als er een lekstroomschakelaar
in serie met het apparaat wordt geschakeld, moet
deze gevoelig zijn voor pulserende stroom.



Verpakking:

De verpakking is 100% recycleerbaar, zoals
aangegeven door het kringloopsymbool Z%.

Energie en water besparen:
Spoel de vaat niet af onder stromend water.

Gebruik de vaatwasmachine steeds wanneer hij vol
is, of selecteer, als er slechts één korf vol is, het
vaatwasprogramma met halve belading/Multizone
(indien beschikbaar).

Als er milieuvriendelijke energiebronnen ter
beschikking staan, zoals bijvoorbeeld verwarming
met zonnepanelen, warmtepompen of centrale
verwarming, dient de afwasmachine te worden
aangesloten op de warmwaterleiding met een
temperatuur van hoogstens 60° C. Verzeker u
ervan dat de watertoevoerleiding van het juiste
type is. Zie het hoofdstuk “Aansluitingen” in deze
Gebruiksaanwijzing.

Afdanken:

Het apparaat is vervaardigd van recycleerbaar
materiaal. Bij het afdanken van de machine dienen
de plaatselijke voorschriften voor afvalverwerking
te worden gevolgd.

Maak de afwasmachine in elk geval onbruikbaar
door de voedingskabel door te snijden.

Om gevaarlijke situaties voor kinderen te
voorkomen (b.v. verstikking), kan u het slot van de
deur te breken, zodat deze niet meer gesloten kan
worden.

Kinderbeveiliging:
Laat kinderen niet met de afwasmachine spelen.

Bewaar het afwasmiddel, het spoelglansmiddel en
het zout op een droge plaats, buiten bereik van
kinderen.

5. Veiligheidswaarschuwingen:

De geopende deur kan alleen het gewicht van de
uitgeschoven korf dragen, met inbegrip van de vaat.
Leun niet op de open deur en ga er niet op zitten of
staan: de afwasmachine zou kunnen kantelen!
Gebruik geen oplosmiddelen in de wasruimte: dit
veroorzaakt ontploffingsgevaar!

Schakel het apparaat altijd uit voor reinigings- of
onderhoudswerkzaamheden en draai de
waterkraan dicht.

Doet er zich een storing voor, schakel de

afwasmachine dan uit en draai de waterkraan dicht.

ALGEMENE VOORZORGSMAATREGELEN EN
ADVIEZEN

Schakel aan het einde van het programma de
afwasmachine uit en draai de waterkraan
dicht.

Reparaties en technische wijzigingen mogen
uitsluitend door gekwalificeerd personeel worden
verricht.

Het water in de afwasmachine is geen drinkwater.
Bewaar geen brandbare vloeistoffen in de nabijheid
van de afwasmachine.

Gebruik het apparaat niet in de open lucht.

Vorstbestendig

Indien het apparaat in een vertrek is geplaatst waar
het kan vriezen, moet al het water worden afgetapt.
Draai de waterkraan dicht, koppel de toevoer- en
afvoerslangen los en laat het water er vervolgens
uitstromen.

Alleen voor apparaten met
waterstopsysteem:

In de watertoevoerslang en in de plastic doos
bevinden zich elektrische onderdelen. Snijd de
slang dus niet door en dompel de doos niet onder
in water. Als de slang kapot is, moet de machine
onmiddellijk uitgezet worden.

Het apparaat dient te worden gebruikt bij een
temperatuur tussen de 5 en 45°C.

CE conformiteitsverklaring

Dit apparaat is ontworpen, vervaardigd en
verkocht in overeenstemming met de volgende
richtlijnen:

73/23/EEG

89/336/EEG

93/68/EEG

C€

Capaciteit:
12 couverts.



HET ZOUTRESERVOIR VULLEN

Vanaf een waterhardheid 1-2 (gemiddeld) dient u, alvorens de machine
voor de eerste keer in gebruik te nemen, het reservoir te vullen met
regenereerzout (vraag bij uw waterleidingbedrijf naar de hardheid van het
water in uw omgeving of controleer die op de laatste waterrekening).

Als de hardheidsgraad van het water niet overeenkomt met stand 3
(fabrieksinstelling) of als de waterhardheid veranderd is:

Draai de keuzeknop op de goede stand .
(alleen voor afwasmachines zonder zoutsensor): LY

Stel de hardheidsgraad van het water in door de keuzeknop (indien :

aanwezig) aan de binnenkant van de deur (linksboven) met behulp van _—
een schroevendraaier op de goede stand te draaien. Zet de keuzeknop -
op de stand die wordt aangegeven in de volgende tabel:

Hardheidsgraad| Duitse | Franse | mmol/l Clarke- | Instelling | Alleen voor afwasmachines zonder
graden | graden graad of zoutsensor!
Engelse Bij machines met zoutsensor wordt de
graden keuzeknop automatisch op de juiste
°dH ofH °eH stand gedraaid.
1 zacht 0-5 0-9 0-09 0-6,3 0
1 -2 gemiddeld 6-10 10-18 10-18 7-12,6 1
2 gemiddeld 11-15 19 - 27 1,9-2,7 | 13,3-189 2
Sgemiddeld- |5 51 | 25.37 |28-37 | 19,6-259 3
hard
4 hard 22-28 38-50 3,8-50 26,6 - 35 4
4 zeer hard 29-35 51-63 51-63 | 357-44,1 5
4 buitengewoon ) ) ) ) Bij een waterhardheid van 1 (zacht) hoeft u
hard oG | EU=ity Bfellly)| Aot ¢ geen zout te gebruiken.

Het zoutreservoir vullen

Let op: Gebruik alleen zout dat bestemd is voor afwasmachines!

Vullen van het zoutreservoir met ongeschikte producten, zoals afwasmiddel,

heeft onherstelbare schade voor het onthardingssysteem tot gevolg.

1. Trek de onderste korf naar buiten.

2. Schroef de dop los door hem naar links te draaien.

3. Alleen voor het eerste gebruik van de afwasmachine: vul het
waterreservoir tot de rand met water.

4. Vul het zoutreservoir tot de rand met regenereerzout (met de

trechter); gebruik de eerste keer min. 1,5 kg en max. 2 kg en roer

met de steel van een lepel.

Schroef de dop vast door hem naar rechts te draaien.

Breng de onderste korf aan.

Start onmiddellijk een afwasprogramma nadat u regenereerzout

heeft toegevoegd (voorspoelen is niet voldoende), zodat de

gemorste/overgelopen zoutoplossing meteen wordt verwijderd en

corrosie voorkomen wordt.

RIIOL

Indicator van het zoutniveau:

De afwasmachine is voorzien van een elektrische of optische indicator
van het zoutniveau (afhankelijk van het model).

Elektrische indicator:

Het controlelampje op het bedieningspaneel gaat branden wanneer
het zoutreservoir moet worden gevuld.

Optische indicator:
wanneer het zoutreservoir voldoende gevuld is, is de vlotter goed
zichtbaar in het venstertje van de dop.

De vlotter daalt en is niet meer zichtbaar wanneer het zoutreservoir

moet worden gevuld.



HET DOSEERBAKIJE VAN HET
SPOELGLANSMIDDEL VULLEN

Het spoelglansmiddel bevordert het drogen van de vaat door het
water er beter te laten afstromen, zodat er geen strepen of viekken
achterblijven. Vul het doseerbakje voor het eerste gebruik van de
afwasmachine. Gebruik uitsluitend spoelglansmiddel voor
afwasmachines.

1. Druk op de toets A om het deksel te openen (zie tekening).

2. Giet het spoelglansmiddel in de opening tot aan de stippellijn
“max’ (ca. 100 ml).
Verwijder gemorst spoelglansmiddel onmiddellijk! Op die manier
voorkomt u overmatige schuimvorming, waardoor minder goed
wordt afgewassen.

3. Sluit het deksel.

A

Controleer vervolgens regelmatig het niveau van het
spoelglansmiddel.

De hoeveelheid spoelglansmiddel instellen:

Fabrieksinstelling: Stand 4.

Als u niet tevreden bent over het afwas- of droogresultaat, kunt u de
dosis spoelglansmiddel veranderen.

1. Druk op de toets A om het deksel te openen (zie tekening).

2. Als de vaat strepen vertoont: zet de dosis spoelglansmiddel met een
munt of een dergelijk voorwerp op een lagere stand (1-3). Als de vaat
niet helemaal droog is: stel de dosis in op een hogere stand (5-6).

3. Sluit het deksel.

Indicator van het spoelglansmiddelniveau:

Optische indicator:
licht spoelglansmiddel toevoegen
donker voldoende spoelglansmiddel.

Elektrische indicator (indien aanwezig):

Het controlelampje op het bedieningspaneel gaat branden wanneer er
spoelglansmiddel moet worden toegevoegd.



HET DOSEERBAKIJE VAN HET AFWASMIDDEL
VULLEN

Gebruik alleen zout dat bestemd is voor afwasmachines. ¢ C

Vul het rbakje van het afwasmiddel pas vlak voordat u

1. Druk op de toets C om het deksel te openen.

2. Het doseerbakje van het afwasmiddel vullen. A B

Programma’s met voorspoelen:

- Afwaspoeder en/of vloeibaar afwasmiddel:
Giet 2/3 van de door de fabrikant aanbevolen hoeveelheid
afwasmiddel in het grote vak (A);
Giet 1/3 in het kleine vak (B).

- Tabletten:
Plaats een tablet in het grote vak (A) en/of volg de adviezen
op de verpakking van het afwasmiddel.

Programma’s zonder voorspoelen:

- Afwaspoeder en/of vloeibaar afwasmiddel, tabletten:
Giet de volledige door de fabrikant aanbevolen hoeveelheid
afwasmiddel in het grote vak (A).

Voor programma’s met de geactiveerde extra functie

“Halve lading/Multizone” (indien beschikbaar):

- Bijafwaspoeder en vioeibaar afwasmiddel kan de hoeveelheid
met 1/3 worden teruggebracht.

3. Sluit het deksel.

Afwasmiddel

Gebruik vioeibare afwasmiddelen, afwaspoeders en/of tabletten voor
afwasmachines van merken die in de winkels verkrijgbaar zijn
(gebruik geen handafwasmiddelen).

Ter bescherming van het milieu is het raadzaam de aanwijzingen van
de fabrikant op te volgen. Gebruik niet méér wasmiddel dan wordt
aangegeven. Houdt u zich aan de veiligheidswaarschuwingen van de
fabrikant. Bewaar deze producten buiten bereik van kinderen

Als er afwasmiddelen in tabletten worden gebruikt, dient u zich
nauwgezet te houden aan de aanwijzingen die door de fabrikant
worden gegeven.

Als er gemengde afwasmiddelen worden gebruikt die het gebruik van
spoelglansmiddel of zout overbodig maken, dient u zich aan de
volgende aanwijzingen te houden:

= producten met geintegreerd spoelglansmiddel werken
uitsluitend optimaal met bepaalde programma’s.

» producten die het gebruik van zout overbodig maken, mogen
uitsluitend worden gebruikt bij bepaalde hardheidsgraden van
het water.

Lees de beschrijvingen van deze producten aandachtig door. Wend u
in geval van twijfel tot de fabrikant van het afwasmiddel.

Er wordt geen enkele garantie verleend in geval van klachten die
betrekking hebben op het gebruik van deze producten.



REINIGING EN ONDERHOUD

Schakel het apparaat altijd uit voor reinigings- of

onderhoudswerkzaamheden en draai de waterkraan dicht.

Reinigen van de buitenkant:

Gebruik voor het reinigen van de buitenkant een vochtige doek en een
neutraal schoonmaakmiddel. Reinig het bedieningspaneel enkel met
een vochtige doek.

Gebruik geen schuurmiddelen.

Reinigen van de binnenkant van de afwasmachine:

Maak regelmatig de afdichting en de binnenkant van de deur schoon
met een vochtige doek, om eventuele voedselresten te verwijderen.

Bovenste sproeiarm:

1.

Draai de moer (A) los (door hem naar links te draaien) en haal de
sproeiarm weg door hem omlaag te trekken (B).

Spoel de gaatjes af.

Monteer de sproeiarm weer door hem in het midden te plaatsen
en draai de moer vast (door hem naar rechts te draaien).

Let er daarbij op de sproeiarm niet te buigen.

De moer moet goed vastgedraaid zijn, u dient een klik te horen!

De sproeiarm moet ongehinderd kunnen draaien.

Onderste sproeiarm:

1.

2.
3.

Draai de moer (C) los (door hem naar links te draaien) en haal de
sproeiarm weg door hem omhoog te trekken (D).

Spoel de gaatjes af.

Monteer de sproeiarm weer door hem in het midden te plaatsen
en draai de moer vast (door hem naar rechts te draaien).

Let er daarbij op de sproeiarm niet te buigen.

De moer moet goed vastgedraaid zijn, u dient een klik te horen!

De sproeiarm moet ongehinderd kunnen draaien.

ﬁ!‘
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REINIGING EN ONDERHOUD

Reiniging van de filters:

1.

2.

Draai het microfilter naar links (in de richting van de pijl “0”) en haal
hem weg (E).

Plaats de centrale, grove filtergroep/microfilter op een vlakke
steun en druk op de handgreep van het microfilter (F).
Haal het naar voren geduwde, grove filter weg (G).

Haal het fijnmazige filter eruit (H).

Maak alle filters onder stromend water schoon, en let er daarbij op
het fijnmazige filter niet te verbuigen. Controleer of er geen
onzuiverheden in de afwasmachine zijn achtergebleven!

Monteren:

breng het grove filter in het microfilter aan en blokkeer het
zodanig dat u een klik hoort! Breng het fijnmazige filter aan.

Het filter moet zich onder beide lipjes bevinden.

Bevestig de centrale, grove filtergroep/microfilter door hem met
de klok mee in de richting van de pijl “1” te draaien tot de
stippellijnen op het microfilter en het fijnmazige filter samenvallen.

Voor goede afwasresultaten is het belangrijk dat de filters
goed worden aangebracht!

b
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Montageanweisung

Einbaumodell
Gerdt muB wahrend der Montage spannungsfrei sein!
Siehe auch Gebrauchsanweisung!

Montageanweisung bitte aufbewahren! Technische Anderungen vorbehalten!

®6 |8

Installation instructions

Built-in model

During installation the appliance must not be connected to power supply!

Also see the instructions for use!

Please keep the installation instructions in a safe placel Subject to technical alterations.

Instructions de montage

Appareil encastrable
L'appareil ne doit pas étre sous tension durant le montage!
Voir également le mode d'emploi!

Conserver les instructions de montage! Sous réserve de modifications techniques.

CISISICIS

Montage-instrukties

inbouwmodel
Het apparaat mag tijdens de montage niet op het elektrische net zijn aangesloten!

Zie ook de gebruiksaanwijzing!
Montage-instrukties bewaren a.u.b.! Technische veranderingen voorbehouden.

@

Instrucciones para el montaje

Modelo de empotrar
jDurante la operacién de montaje del aparato no tiene que haber corriente!

jVéanse también las instrucciones para el usol

iGuardar las instrucciones para el montaje! Posibilidad de modificaciones técnicas,

3

Instrucoes para a montagem

Modelo de encaixe
Quando se proceder a montagem do aparelho a corrente tera que estar desligada!

Consultar também as instrucdes de uso!
Conserve as instrug¢Bes para a montagem! Possibilidade de eventuais modificacdes técnicas,

@0

Istruzioni per il montaggio

Modello daincasse
Durante l"operazione di montaggio dell'apparecchio non deve esserci corrente!

Vedere anche le istruzioni di impiego!
Conservare le istruzioni per il montaggio! Con riserva di introdurre modifiche tecniche.

Odnyiec yia To pOvVTAPICHA

MovTedo eykaraoTaong

Katd tnv SiGpKEIa TNG £YKaTAOTAONG N CUCKEUN dev ripemel va eival oto peujial

Eniong Sefte Tig odnyieg xpnong!

Aiarnpefore i odnyieg povrapioparoct Aiatnpoule To SIKaiWPA va £I0aYOUNE TEXVIKEG aAAQYET.

4619 720 48552-03



(@ Schutz gegen feuchten Dampf.
Protection against damp steam.
() Protection contre vapeur humide,
@D Bescherming tegen stoom.

(® Proteccidn contra vapores.

(&) Proteger dos vapores.

(®) Protezione dai vapori.

@® MNpooTaoia ano’ aTUOUT.




® Zulaufschlauch fest und dicht mit WasseranschluB verbinden!
Tightly fit the inlet hose to the water tap!

(B Raccorder le tuyau d’alimentation de facon solide et étanche au robinet d'eau!
@&D Sluit de toeveorslang stevig aan op de waterkraan!

(® Conectar fuertemente el tubo de alimentacién a la conexion del agual
® Ligar estritamente o tubo de alimentag#io 4 ligagio da dgual

(D Collegare strettamente il tubo di alimentazione ali'allacciamento dell‘acqua!
@ LuvdeoTe eppntika’ To owAnvd Tpogodooiag oty Bpuon.

P =0,3-10 bar
{0,03-1,0 MPa)

(@ WasseranschiuB, je nach Ausfithrung:

Water connection — depending on the model:
(P Raccordement hydraufique, suivant le modgle:
@D Wateraansluiting, verschiflend per uitvoering:
(® Conexidn hidraulica - segiin el modelo:

(® Ligagiio hidraulica-segundo o modelo:

(> Collegamento idrautico —secondo il modefio:
@D Yapaukin' auvdeon - avdhoya e TO LovTeRa:

[}
(@ Standard ! (@ Wasserstopsysteme
Standard {:} Water stop system
]

(F) Standard (P Systéme Wasserstop
®D Standaard &D Waterstopsysteem
(® Esténdar (E) Sistemna aguastop

(& padronizado 4 } (® Sistama de interrup¢do da dgua (agua -stop)
Q standard - (D Sistema acqua-stop
(G Zravrap @B Tuotnpoe CTAROTNYATOC TOU VELOU

¥
]
_ NN 10 mm

1

]
1

(@) Sofernvorhanden: Einbaulage
Wasserstop beliebig!
} if provided, you can position the water
stop according to your requirements|
(& §il existe: Installer I Acqua-Stop dans
- . Fencastrement suivant la nécéssité!
A @& indien aanwezlg kunt u desgewenst de

waterstop monteren!
(® 5i disponible: montar el Dispositivo
Agua Stop, seguia necessidade!

(® Se disponivel: instalar el dispositivo
Agua-stop, como necessario!

(D Se disponibile:posizionare il dispositivo
Acgua-stop, secondo necessita!

@® Av eival SlaBeoipo: TonoBeTeloTe TO
acgua-stop o¢ Beon nou npotpate!
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~1200mm

~1500mm S
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~1600mm

(©® Ablaufschlauch aufsteigend
verlegen!

The outlet hose should point
upwards}

® Falre monter le tuyau de vidange!

D Leg de afvoerslang in stijgende
richting aan!

(® jinstalar el tubo de desaglie conla
inclinacién necesarial

(® Instalar o tubo de descarga com a
inclinacdo necessérial

(D Installare il tubo discaricoconla
necessaria inctinazione!

@B Eykaraoteigre Tov owanva efodou
npog Ta navel

®

@ (& Wenn nétig, Ablaufschlauch an

markierten Stellen kiirzen.

if the outlet hose ist too long, cut
it where it is marked.

(® Sinécessaire, raccourdr le tuyau
de vidange aux endroits marqués.

@D Als de afvoerslang moet worden
ingekort dan kunt u deze door de
gemarkeerde punten afsnijden.

(® i fuera necesario, acortar el tubo
ge desagde en los puntos marca-

05,

® Se for necessdrio, encurtar otubo
de descarga nos pontos marca-
dos.

(D Se necessario, accorciare il tubo di
scarico nei punti contrassegnati.

@9 Av elval anapafinTo, KOWTE TOV
awhnva e£oBou 010 onyefa nou
eival onpgipevo.

® ®

“ll“lllllllllll"llllIllllllllllllll

MAX. 1100 mm

T

@ AbfluB mub frei sein!

Make sure drained water flows away freely!
® 'eau de vidange doit s'écouler librement!
@D Deafvoer moet open zijni

(E> Dejar el desagie libre!

(P Manter o tubo de descarga livre!

(@ Lasciare libero lo scarico!

@ Agnore cAeuBepo 1O vepo £Eobou.

Ablaufschlauch mit Schelle

sichern,

Fasten the outlet hose with a clamp.

(&> Fixer le tuayau de vidange par un crochet.

@D Breng een pakkingsring aan op de
afvoerslang.

(& Asequrar la estangueidad del tubo de
desagiie montando un collarin.

(& Garantir a estanqueidade do tubo de
descarga montando uma faixa.

(D Assicurare la tenuta del tubo di scarico
montandovi una fascetta,

@D LoiEre Tov owAnva efolou pe Eva

dakTUMO.






@ ® Geschirrspiiler nicht unter Arbeitsplatte klemmen!
Spalt vorsehen: max. = 2 mm, min.= 1 mm,

Do not block the dishwasher under the worktop!
Clearance should be max. = 2 mm, min. = 1 mm.

(® Ne pas coller le lave-vaisselle sous e plan de travail.
Lalsser un espace: max. =2 mm, min. = 1 mm.

@D Zet de afwasautomaat niet met de vobenkant tegen het
aanrecht aan zorg dat er een kier van minstens 1 mmen
hoogstens 2 mm openblijft.

® No fljar el lavavajillas debajo de la superficie de trabajo.
Dejar un espacio de 1a 2 mm méximo.

(® Néo fixar amaquina de lavar louca por baixo da superfi-
cie de trabalho. Deixar um espago de méximo 1a 2 mm.

(© Nonfissare la lavastoviglie sotto il piano di lavoro.
Lasciare uno spazio da 1.a 2 mm massimo.

@B Mnv pridoxgpere 10 RAUYTNDIO XaTe ano 10 £nimedo
epyaolag! Agelote 1--2 xihioard sheuBepo xwpo.

(@ Achtung bei unebener Aufstellfiiche:
Geschirrspller mit weit herausgedrehten Fiilen vor-
sichtig unter Arbeitsplatte schieben!

Be careful about irregular surfaces: Regulate the fou.
height. Push the dishwasher under the worktop!

(® Attention lorsque la surface de 'emplacement n'est
pas plane: régler Ia hauteur des pieds, Glisser le lave-
vaisselle au-dessous du plan de travaili-

@D Let op als de vioer niet vlak is: Schuif de afwasautomat
met ver uitgedraaide voeten voorzichtig onder het
aanrecht!

® jTener cuidado con superficies no regularest Regular
adecuadamente la altura de los pies. Introducir el
lavavajillas debajo de la encimera de trabajo.

® Preste atengdo as superficies irregulares! Ajuste ade-
quadamente a altura dos pezinhos. Empurre a
maquina de lavar loica sob a superficie de trabalho.

(O Attenzione a superfici non regolarif Regolare
adeguatamente Valtezza dei piedini. Spingere la
lavastoviglie sotto if piano di lavoro.

@3 Mpoooxn onig in oparee empaveieg! Pubpiote onwe
Apghe To UWog Tev nodlev. INpwire 1o nAuvInplo
KaTw ano 10 eninedo epyasiac.




(® leisten abnehmen.

Remove the frame.

(& Retirer les liteaux.

@ Verwijder de lijstjes.

(® Sacar las varillas soporte.
D Tirar as tiras de suporte.

(D Togliere ilistefli di supporto.
@& BydAte 10 nhaloio.

. (® Messen und neu zusammenstellen.

Measure and fit it again.

(® Mesurer et assembler 4 nouveau. @

@D Nogmaals opmeten en in etkaar zetten. ‘

(& Mediryvolver a montar. ‘,\
@ Medir e proceder de novo A montagem. Q\

(D Misurare e montare di nuovo.
&R Merpeiore kat EavaronoBereioTe.

®-®
(@ Montieren
Assemble
(& Assembler
@& Monteren
(&) Montar
(® Proceder  montagem
@ Assiemare
& TonoBereiore

B, @

} max Va-1%




(D) Nursofern nétig! (B iS6lo si es necesario!

If necessary only! (P) Apenas se necessario!
(F) Seulement si nécessaire! (D solo se necessario!

Alleen wanneer dat nodig ist @R Movo av eivar anapainro!

;

@ _ @ @ Dracken und ziehen.
Press and pull. b L
(® Appuyer et tirer.
@ Aandrukken en trekken. & 4X ;
® Pulsary tirar.
@® Carregar e tirar. @ > X
(O Premere etirare.
@ Mot Kat padnEre.

@ _ @ (® Achtung: nach Abschneiden der Haken und Klipse erneute Montage der Leisten unmdglich!
Caution: after hooks and retainers have been cut, a new assembly is not possible!
(® Attention: aprés suppression des crochets et des clips, un nouveau montage estimpossiblel
@& Opgelet: wanneer de haken en klemmen zijn afgesneden is opnieuw monteren onmogelijk!
® (Cuidado: unavez cortados el ganchoy el clip es imposible repetir el montajel
® Atengio: uma vez que o gancho e o clip tiverem sido cortados j& néio serd possive! repetir a montagem!
@ Attenzione: una volta tagliati gancio & clip & impossibile ripetere il montaggio!
@ Mpoooxn: PETa’ TO KOWIPO TV YOVIZWY KO TV GYKISTpY, eV pnopeiTe va enavakabete Ty TonodeTnon!






(B Schrauben 2+4 mit max. 2 Umdrehungen lockern, nicht [ésent
Keinen Elektroschrauber verwenden!
Loosen screws 2 and 4 by max. 2 turns, don't unscrew them completely!
Do not use electric screwdrivers!
B Desserrer les vis 2+4 de 2 tours max., ne pas les dévisser complétement!
Ne pas utifiser un tournevis électrigue!
@D Draal schroeven 2 en 4los; niet verwijderen! (max. 2 slagen}
Geen elektrisch gersedschap gebruiken!
(® iAflojar los tornitlos 2 y 4 hasta un méximo de 2 vueltas, sin destornillarlos completamentel
Mo usar destornilfadores eléctricos!
(& Afrouxar os parafusos 2 e 4 no méximo de 2 rotacGes, sem desaparafusi-los completamente.
Nzo usar chaves de parafuses eléctricost
(D Allentare fe viti 2 e 4 per un massimo di 2 giri, senza svitarie del tutto!
Mon usare cacciaviti elettrici.
€ Xohapwoe Tic 6i5eg 2 ka1 4 yio To noAU’ 2 yupous xupl; va TIg ZeBibuoere Teheiug!
Mnv XpnoIPOTIOIERE NAEKTPIKES OUOKEUES,




®©+@

(@ Anlagekanten beachten!
Match the locating marks!
(@ Faire coineider les repéres!
& controleer de zijkanten!
jAlinear los puntos de referencial
Alinhar os pontos de referéncial
(D Allineare i punti di riferimento!
@D ToipiaZte pe TG Gnyela avagpopas






®

@ Schrauben 2 +4 locker anzichen.

Insert the screws 2 + 4 without tightening.

@ Ne passerrer trop fort lesvis 2+ 4,

@D Draaideschroeven 2+ 4 los.

(& Atornillar sin apretar lostornillos 2 + 4.

(&) Aparafusar sem apertar os parafusos 2 +4.
Awvitare senza stringere le viti 2 + 4.
Bibwore TIg B5¢ 2 ka1 4 xaplg va 0QIEETE.

&)

@ Wenn nétig, Position der Mabeltir korrigieren; dann Schrauben fest anziehen.

If necessary, correct the position of the cabinet’s door and then tighten the screws.

(®) Sinécessaire, corriger fa position de la porte du meuble; puis serrer les vis & fond.

@ Indien nodig, de stand van de deur van het meubel corrigeren en de moeren weer goed vastdraaien.
(B Sifuera necesario, corregir la posicidn de la puerta, luege apretar a fonde los tornillos

(P Se for necessério ajustar a posicdo da porta a em seguida apertar muito bem os parafusos.

(D Se necessario correggere ia posizione dello sportello, quindi stringere a fondo le viti.

@ Av eival aropofnto, SlopfwaTte Tnv BEDN e noprag ko ogitre Tig 8Bec.






@ Nur fir Gerate mit aktiver Trocknung.

Qnly for dishwashers with therimedry (acitve drying),

(&) Seulemant pour appareils avec séchage actif.

@D Slechts bij apparaten met een droger,

(&> Solo para lavavajillas provistos de secado activo.

(® Apenas para maquinas de lavar louga dotadas de secagem activa.
(D Solo per lavastoviglie provviste di asciugatura attiva.

@B Movo yia mAuvTnplo Je svepyo oreyvepa.

77777
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Montageanweisung

Voll integrierbares Modell

Gerat muft wahrend der Montage spannungsfrei sein!

Siehe auch Gebrauchsanweisung!

Montageanweisung bitte aufbewahren! Technische Anderungen vorbehalten!

Installation instructions

Fully built-in model

During installation the appliance must not be connected to power supply!

Also see the instructions for use!

Please keep the installation instructions in a safe place! Subject to technical alterations.

Instructions de montage

Modéle parfaitement intégrable

Lappareil ne doit pas étre sous tension durant le montage!

Voir également le mode d’emploi

Conserver les instructions de montage! Sous réserve de modifications techniques.

@Eee0 6eee

Montage-instrukties
Volledig integreerbaar model
Het apparaat mag tijdens de montage niet op het elektrische net zijn aangesloten!

Zie ook de gebruiksaanwijzing!
Montage-instrukties bewaren a.u.b.! Technische veranderingen voorbehouden.

y

Instrucciones para el montaje

Modelo de empotrar integral

Durante la operacién de montaje del aparato no tiene que haber corriente.

Véanxe también las instrucciones para el uso!

Guardar las instrucciones para el montaje! Posibilidad de modificaciones técnicas.

v

Instrugdes para a montagem
Modelo completamente encaixado
Quando se proceder & montagem do aparelho a corrente terd que estar desligadal

Consultar também as instrugdes de uso!
Conserve as instrugBes para a montagem! Possibilidade de eventuais modificagbes técnicas.

@0

Istruzioni per il montaggio

Modello ad incasso integrale
Durante 'operazione di montaggio dell'apparecchio non deve esserc cofrente!

Vedere anche le istruzioni di impiego!
Conservare le istruzioni per il montaggio! Con riserva di introdurre modifiche tecniche.

®

OBny(eg yla o povidplopa

MovTého pe chokAnpwpévo teplyupo

To povtého npénel va uny elval o0To peupa Ty wpa Tou povrap{oparog!

Enfong SelTe T1g oBnyles xpiong!
Aratnpel oTE TG oByyLEg poviaplopares. Atarnpobye 1o Sikalwpa va e10ayoupe TEXVIKES aMhayég.

4619 720 64762-02
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@® Achtung: Geschirrspiiler nur mit montierter Mabsititr
und im eingebauten Zustand betreiben!

Attention: Use the dishwasher only after it has been

_ builtin and after the cabinet door has been put on!
<& Atiention; Ne faire fonctionnet le lave-vaisselie
qu'aprés Pavoir encasiré et avoir monte la porte du
meuble!

@ Belangrijk: Ste! de afwasmachine niet in werking
voordat deze is ingebouwd en de meubeldeur is
gemonteerd!

(& Atencidn: Poner en marcha el lavavajilas solo
después de empotrarlo y de montar la puerta del
mueble.

@ Atencio: Por em funcienamento a méaquina, somente
depois de seu encaixe e ap0s ter instalado a porta do
movell

(D Aenzione: Far funzionare la lavastoviglie solo ad
incasso avvenuto e dopo aver montato la porta del
mobile.

@ Mpoooyl XpnoHOTOTE 10 nAnviple midrav pévo
HE povTaplZ pévn NépTa Kdl o€ POvT pLOHEN
gardoraon.

\

820-870 (910%)

| //\

—
-

® *Fiir Einbauhdhen groRer als 870 mm bendtigen Sie:

{bertange Fiifte. Dieses Zubehdr erhalten Sie im
Fachhandel oder beim Kundendienst.

*For installations taller than 870 mm a set of longer feet is
required. These are available from specialised retailers or
from the After-Sales Service.

@ *Pour des hauteurs supérieures & 870 mm, un kit; Pieds
surlongs est nécessaire. Vous les trouverez dans les
magasins spécialisés ou aprés du Service Aprés-Vente.

@ *Bij een inbouwruimte met een hoogte van meer dan 870
mm Is er een set extra lange voeten nodig, Deze set is
verkrijgbaar bij de vakhandel of bij de Servicedienst.

@ *Para instalar a una altura superior a 870 mm es
necesaria una serie de pies mas largos que se pueden
solicitar a los distribuidores especializados o bien al
Servicio-Asistencia.

® *Para instalagdes com alturas superiores a 870 mm,, &
necesséfia uma série de pezinhos mais compridos,
disponiveis junto aos revendedores especializados ou no
Servigo de Assisténcia Técnica.

(D *Per installazioni con altezze superiori agli 870 mm é
necessania una serie di piedini pitl lunghi disponibili
presso i rivenditori specializzati oppure presso |l Servizio
Assistenza.

@® *q eyxaTdaTdoets 0yous peyahitepou ang 850
xtAlooTd e{val anapaltnre pla celpd and fio pakpld
noBapékia nou elvai dlaBeoipa ota e1BiKa payal 1an
oy Texviki pag BorBeta.



(® Schutz gegen feuchten Dampf.
Protection against damp steam.
(® Protection contre vapeur humide.
@D Bescherming tegen stoom.

(& Proteccion contra vapores.

(® Proteger dos vapores.

(D Protezione dai vaporl.

@B MpooTasio ang aTHOUT.
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@ zulaufschlauch fest und dicht mit WasseranschluB verbinden!
Tightly fit the inlet to the water tap!

(® Raccorder le tuyau d'alimentation de fagon solide et éta nehe au robinet d'eaul
@ Sluit de toeveorslang stevig aan op de waterkraan!

(® Conectar fuertemente el tubo de alimentacién a la conexion del agual
(® Ligar estritamente o tubo de alimentacao a ligagdo da dgual

(@ Collegare strettamente if tubo di alimentazione all'allacciamento dell’acquatl
@ Tuvdeate punTikd To owAnva Tpogodooiag oTnv 8puon.

P =0,3-10 bar
(0,03-1,0 MPa)

(@ WasseranschluB je nach Ausfiihrung:

Water connection — depending on the model:
(E Raccordement hydraulique, suivant e modeéle:
@D Wateraansluiting, verschillend per uitvoering:
(® Conexién hidraulica -segin el modelo:

(® Ligagio hidréutica -segundo o modelo:

@ Collegamento idraulico - secondo il modello:
@R Yopauhn ouvdsan - avaloya pe 10 POVIERD:

(@ Standard | (D) Wasserstopsysteme
@ Standard <{> Water stop system
]

(P Standard 17 Systéme Wasserstop
ED Standaard ! @D Waterstopsysteem
(® Estandar ¢ (® Sistemaagua stop
(® Padronizado { ' } (® sistema de interrupsao da 4gua {agua -stop)
@ standard : QD sistema acqua-stop
Iravrap ! € TuoTnga oTapaThparog Tou vepou
i
1
I
|
4
@ Sofernvorhanden: Einbaulage
Wasserstop beliebigl
- " if provided, you can position the water
stop according to your requirem
1" @® it existe: Installer I' AcQUa-StOP L
. I'encastrement suivant la nécéssité!
=7 1 MIN 10 mm MIN 10 mm % @ Indien aanwezig kunt u desgewenst de
waterstop monteren!
| ! (® 1Si disponible; montar el Dispositivo
| | ' Agua Stop, segtia necessidade!
|1 : (S)\ @ Sedisponivel: Instalar el dispositivo
| m &gua-stop, como necessariol
1 | (D Se disponibile: posizionare il dispositivo
= @ Acqua-stop, secondo necessital
_4] - @ Av ¢iven SlaBeoipo: TonoBeTeRTE TO
l

[ E——

t
1
1
1
|
]
|
|
]
¥
[}
1
1
1
|
1
]
|
1
1
L}
1
1
|
1
|
1
1
1
]
|
{
|
3
I
1
|
]
I
I
|
|
1
1
t
1
I
]

acqua-stop omv 6gon Moy npoTiyare!
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~1600mm

@ Ablaufschiauch aufsteigend
verlegen!

The cutlet hose should point
upward!

(® Faire monter fe tuyau de vidange!

@ Le% de afvoerslang in stijgende
richting aan!

& jlInstalar el tubo de desaglle con la
inciinacion necesarial

) Instalar o tubo de descarga com a
indlinagdo necessarial

(© Instaliare it tubo di scarico con la
necessaria inclinazione!

@ Eykaracteiote 1OV owAnva efoGou
npog T navi!

@

6

(@ Wenn ndtig, Ablaufschlauch an
markierten Stellen kiirzen.

If the outlet hose ist too long, cut
it where ist ist marked.

() Si nécessaire, raccourdir fe tuyau
de vidange aux endroits
margu’es.

@D Als de afvoerslang moet worden
ingekort dan kunt u deze door de
gemarkeerde punten afsnijden.

{® 5j fuera necesario, acortar el tubo
ge desaglie en Jos puntos marca-

0s.

(® Se for necessério, encurtar o tubo
cée descarga nos pontos marca-

0s.

1 Se necessario, accorciare il tubo di

scarico nei punti contrassegnati.

@D Av gival anapaitnto, KCYTe TOV
aeAnva eE0B0U OTA OhUELd TI0U
gival gnpeiwueva.

@ AbfluB mub frei sein!

Make sure drained water flows
away freely!

(F) L'eau de vidange doit s'écouler
librement!

B T T T T

@

MIN. 400 mm

MAX. 1100 mm

g |
o,
7o

@D De afvoer moet open zijn!

® iDejar el desaglie libre!

() Manter o tubo de descarga livre!

(D Lasciare libero lo scarico!

@D Agnote eAsubepo To vepo
efodou.

(@ Ablaufschliauch mit Schefle
sichern.

Fasten the outlet hose with a
clamp,

(E Fixer le tuayau de vidange par un
croche,

®D Breng een pakkingsring aan op
de atvoerslang.

(® Asegurar la estanqueidad del
tubo de desag{ie montando un
collarin,

(®) Garantir a estangueidade do
tubo de descarga montando uma
faixa.

(D Assicurare la tenuta del tubo di
scarico montandovi una fascetta.

@B Z@itTe TOV oRANVA £E0BOU pE
gva dakTuio.



820-850

’ £50-870 (910}

820-850

@ Montage ohne Rolle - néchster Schritt: 6
Assembly without casters —next step: 6

(® Montage sans roulettes - étapes suivante: 6

@ Montage zonder wieltje - volgende handeling: &
(@® Montaje sin rueda - fase siguiente: 6

@ Montagem sem rodela - fase sucessiva: 6

( Montaggio senza rotelta - fase successiva: 6

@ Movraplopa Xxwpfc Tpoxd — enopsvn @don: 6

r— —— — —, — ——— S—— T oY e . e, —  — el —

850-870 (910)

@ Montage mit Rolle - zusatzliche Schritte: 5.1-5.4
Assembly with casters — extra steps: 5.1-5.4

(® Montage avec roulettes - étapes supplémentaires: 5.1-5.4
@D Montage net wieltje —extra handefingen: 5.1-5.4

(® Montaje con rueda —fases adicionales: 5.1-5.4

(® Montagem com rodela —fases adicionais: 5.1-5.4

(O Montaggio con rotella - fasi aggiuntive; 5,1-5.4

@R Movrdpiopa ue Tpoxo — eninpoulertes pacels: 5.1-54



(@) Gerit vorsichtig auf linke Seite legen.

Carefully lie the appliance on its left side.

(® Coucher délicatement la machine sur |a flanc gauche.

@D Leg het apparaat voorzichtig op zijn linkerkant.

(&> Apoyar el aparato con cuidado sobre el lado izquierdo,

(® Apoiar o electrodoméstico com cuidado no lado esquerdo.

(D Appoggiare I"elettrodomestico con cautela sul lato sinistro.

@B TonoBeTeioTe NPOOEKTIKD TV CUCKEUN GTO GPIOTERD The mheupda,



(@ Schraube nach links drehen.
FuB hinten kommt hervor: mindestens 30 mm}
Beim Einsatz eines Elektroschraubers: geringe Drehzahl
verwenden!
Turn the screw to the left.
The back foot comes out: at least 30 mm!
When using an electric screwdriver use low speed.
(® Donner un tour de vis vers la gauche.
Le pied arriére sort au moins 30 mm.
5i I'on utilise un tourne-vis électrigue, utiliser un numéro
de tours bas.
@ Draai de schroef tegen de klok in.
Het achterste voetje komt naar voren:
minstens 30 mm!
Bij gebruik van een elektrische schroevedraaier: Kies een
lage snelheid!
(&> Girar el tornillo hacia la izsquierda.
El pie trasero sobresale por lo menos 30 mm.
En caso de que se use un atornilladar eléctrico:
utilizar un nimero bajo de revolusiones.

(® Rodar o parafuso para a esquerda.
O pé posterior tem uma saliéncia de pelo menos 30 mm!
Se se Utilizar uma chave de parafusos eléctrica:
utilizar um nlmero baixo de rotagoes.

(D Ruotare la vite verso sinistra.
I piedino posteriore fuoriesce di almeno 30 mm.
In caso di uso di un avvitatore elettrico: utilizzare
un bassa numero di girl.

@® Fuplote T1¢ 8ideg npog Ta aploTepd
To nivw nodapaki EenpoBaAel yia 30 xiA. ToUAXIGTOV.
AV XpNOILONOIEITE NASKTPIKY kaToabidl:
XPNOIRONOIEITTE XAPNAC apIBuO’ 0TPOYWY.
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(@ Kleines Tell aus Rolle aushrechen.

Break off a small part from the caster.

(F» Extraire de laroulette la petite piéce,

@ Breek het kleine onderdeel uit het wiel,

(® Sacar de la rueda la pieza de pequeiias dimensiones.

(® Retitar da rodela o pormenor de pequenas dimensdes.

@ Togliere dalla rotella il particolare di piccole dimensioni.
@ Koyt ang Tov BioKo TO OUYKEXDINEVD pIKpWY SIaGTCOERV.

®

(@ Kieines Teil einsetzen.

@B Insert the small part.

® Introduire la petite piéce.

@D Zet het klelne onderdeelin.
(© Insertar la pleza.

® Introduzir o pormenor.

@ Inserire il particolare.

@B EioxwpeioTe 10 GUYKEKPILEVD.
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@ (@ Gerit aufrecht stellen.

10

Put the appliance upright,

(® Remettre la machine verticalement,

@D Zet het apparaat rechtop,

(® Poner el aparato en posicion vertical.

(& Colocar 0 electrodoméstico em posicao vertical,

Q> Mettere 'elettrodomestico in posizione verticale.

@M TonoBeTeiote Thv guoksur ge KaBeTh Beon,

®

(® Nur bei Einbauhéhen gréBer als 870 mm:
Vordere F3e ausbauen und durch dber-
lange Fif3e ersetzen.

Only for installations taller than 870 mm:
Disassemble the front feet and replace
them with longer feet.

(8 Seulement pour des hauteurs supérieurs &
870 mm: démonter les pieds avant et les
remplacer par les pieds surlongs.

@0 Alleen bij een inbozwhoogte van meer dan
870 mm: Demonteer de voeten aan de voor-
kant en vervang deze door gxtra lange voe-
ten.

(& S$blo en caso de instalar con una altura
superior a 870 mim: Desmontar los pies
anteriores y sustituirlos con pies més largos.

(® Apenas para instalages com alturas superi-
ores a 870 mm: Desmonte os pezinhos ante-
riores substituindo-os com pezinhos mais
compridos.

@ Solo per installazioni con altezze superiori
agli 870 mm: Smontare i piedini anteriori e
sostituirli con piedini pil lunghi.

@B Movo yia sYKOTUOTHUEIC UYPOoUS peyoiy
Tepou ano 870 xidoord. ByoAre Ta umpo
oTiva noBdpakia Kar avTIKAaTaoTeioTe 0 e
N0 yaKpio nodapakia.

@

(@ Fife auf ein Niveau einstellen!

Level the feet!

(® Mettre les pieds a niveau!

@D Zetde voetjes gelijk!

(&> jRegular los pies a la misma altura!

(P Regular os pés na mesma altural

(D Regolare | pledini alla stessa altezzal
@B PuBpiote Ta nodapuakia oo 810 VYOG,



(® Beim Einsatz eines Elektroschraubers: geringe

Drehzah| verwenden!
BWhen using an electric screwdriver use low speed.

&S I'on utilise un tourne-vis électrique, utiliser un
nombre de tours bas!

@ Bij gebruik van een elektrische schroevedraaier: kies
gen lage snelheid!

(& En caso de que se use un atornillador eléctrico: uti-
lizar un nGmero bajo de reveluciones!

(¥Se se utilizar uma chave de parafusos eléctrica: uti-
lizar um nimero baixo de rotagbes!

(in caso di uso un avvitatore elettrico: utilizzare un
basso numero di giri! C

@B Av XpnolponoieiTe hASKTPIKS KataaBidi: xprotioriciel
aTE XaUnAo apIfUo oTPOPRV.

@ Achtung bei unebener Aufsteliflache:
GeschirrspGler mit weit herausgedrehten FGBen vor-
sichtig unter Arbeitsplatte schieben!

Be careful about irreqular surfaces: Reguiate the foot
height, push the dishwasher under the worktop!

(® Attention lorsque [a surface de 'emplacement n’est
pa plane: régler la hauteur des pieds, Glisser le lave-
vaisselle au-dessous du plan de travail.

@D Let op als de vioer niet viak is; Schuif de vaatwasser
met ver uitgedraaide voeten voorzichtig onder het
aanrecht!

(® jTener cuidado con superficies no regulares! Regular
adecuadamente |a altura de fos pies. Introducir el
lavavajillas debajo de la encimera de trabajo.

(® Preste atencdo as superficies irrequlares! Ajuste ade-
quadamente a altura dos pezinhos. Empurre al
méquina de lavar loica sob a superficie de trabalho.

(D Attenzione a superfici non regolaril Regolare adegu-
atamente l'altezza dei pledini. Spingere la lavasto-
viglie sotto il piano dilavoro.

€% Npoooxn oTie ¥n ojoAes enipaveieg! Pubpiote ofwg
nipener 10 Uyog Tav nodinv. InpeETe 70 TAUVTNDID
KaTw ano To eninedo spyaoiag.

I
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@ (@ Geschirrspiler nicht unter Arbeitsplatte klemmen!

Spaltvorsehen: max. = 2 mm, min. = 1 mm,

FuB hinten: Verstellschraube im Sockel nach links
drehen bis Rutschkupplung wirksam wird.

Dann 2 Umdrehungen zurlck, nach rechts drehen.

Do not jam the dishwasher under the worktop!
Clearance: max. =2 mm, min.= 1 mm.

Back foot; Turn the adjusting screw in the base until
the slip coupling begins to operate.
Then turn back 2 turns to the right.

(® Ne pas coller le lave-vaisselle sous le plan de travail.
Prévoir un espace: max. = 2mm, min. = 1 mm,

Pied arriére: tourner la vis réglable qui se trouve dans
ta plinthe, vers 1a gauche jusqu’a sentir le couplage de
glissement.

Revenir alors en arrigre, vers la droite de 2 tours.

@D Klem de afwasmachine niet onder het aanrecht vast!
Laat een kleine gleuf open: max. =2 mm, min.= 1 mm.
Achterste voetje: Draai de regelschroef aan het voet-
stuk tegen de kiok in totdat het werkzaam wordt.
Vervalgens 2 slagen (met de kiok mee) terugdraaien.

@® Mo encaje el lavavajilias debajo de Ja superficie de tra-
bajo. Prevea un espacio minime de 1 mm o bien méxi-
mo de 2 mm.

Pie trasero: gire hacia la izquierda el tornillo de regula-
cién colocado en ] z6calo hasta que permita la regula-
cién del pie. Girar dos veces hacia la derecha.

e L

~ 2 mm

WSS

@

(P> Nio encaixar a maquina de Javar loica por baixo da
bancada de trabalho!
Prever um espaco nto minimo de 1 mm ou no maximo
de 2 mm.
Pé posterior: redar o parafuso de regulacdo do pé.
Rodar duas vezes para a direita.

(D Non incastrare la lavastoviglie sotto il piano di lavoro,
Prevedere uno spazio minimo di 1 oppure massimo
di 2 mm.
Piedino posteriore: ructare verso sinistra la vite di
regolazione posta nello zaccolo fino a che sk attiva per-
mettendo la regolazione del piedino.
Ruotare per due volte verso destra.

@B Mnv PrAoKdpeTe TO MAUVTNDIO KOTw ang 1o enfedo
£pyaaiac,
MpoBAgiyTe va eAaxioTo UiPos 1 xik 1 geyioTo 2 ik
Niow nodapdkt: yupiote mpog Ta apiotepd g Bideg
puBuIong 1oy Bplokavral aTe MAaicio PEXpl Ya EvEpYD
nonBouv emrpenovrag Thy puButon Tou nodiou.

Muplote Buo @opeg npog Ta dedid.

i



(B Schrauben 2+4 mit max. 2 Umdrehungen lockern, nicht lésen!
Keinen Elektroschrauber verwenden!
Loosen screws 2 and 4 by max. 2 turns, don‘t unscrew them completely!
Do not use electric screwdrivers!
& Desserrer les vis 2+4 de 2 tours max., ne pas les dévisser complétement!
Ne pas utiliser un tournevis électrique!
@D Draai schroeven 2 en 4 ios; niet verwijderen! (max, 2 slagen)
Geen elektrisch gereedschap gebruiken!
® iAflojar los tornillos 2 y 4 hasta un maximo de 2 vueltas, sin destorniflarlos completamente!
No usar destornilladores eléctricos!
(® Afrouxar os parafusos 2 e 4 no maximo de 2 rotaBes, sem desaparafusé-los completamente.
N&o usar chaves de parafusos eléctricos!
(O Allentare le viti 2 e 4 per un massimo di 2 giri, senza svitarle del tutto!
Non usare cacciaviti elettrici.
@R Xohapwote Tig Bidec 2 kar 4 yia 70 NOAU' 2 yUpous xWRIT va Tie FeBidwoeTe TeAelg!
Mnv xpnosponoiers nAeKTPIKES CUOKEUET.

13
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@ (D) Schrauben 2 + 4 locker

anziehen,

Insertthe screws 2 + 4
without tightening.

@ Ne pas serrer trop fort
lesvis 2 +4.

@D Draai de schroeven
2+4os.

& Atornillar sin apretar
los tornillos 2 + 4.

(7 Aparafursar sem aper-
tar os parafusos 2 + 4.

(D Avvitare senza stringe-
releviti2 + 4.

@B Bidwore Tng Bidec
2 + 4 shagpug,

@ Wenn nt'itEP Position der Mobeltdr korrigie-
ren; Mabeltir soll oben bindig mit
Bedienblende abschliefien!

Dann Schrauben fest anziehen.

If necessary correct the position of the cabi-
net door; the top of the cabinet door should
fit tightly with the covering panel.

Then tighten the screws.

{® Si nécessajre corriger la position de la
porte du lave-vaisselle; te bord
supérieur de la porte du lave-vaisselle
doit se trouver, fermée, affleurer le
bandeau de commande.

Puis serrer les vis & fond.

@D Stel de deur van het meubel bij als dat nodig
is; De deur van het meubel moet aande
bovenkant goed sluiten met het bedie-
ningspaneel! Draai dan de schroeven vast.

® si fuera necesario, modificar la posicion de
fa puerta. La parte superior de la puerta del
lavavajilias tiene que coincidir perfectamen-
te con el panel de revestimiento. Por tanto,
apretar a fondo los tornillos,

(® se for necessario, modifique a posicdo da
porta. A parte superior da porta da maquina
deve ajustar-se perfeitamente ao painel de
revestimento. A este ponto, aperte a fundo
os parafusos.

(@ Se necessario, modificare la posizione dello
sportello. La parte superiore della porta
della lavastoviglie deve combaciare perfet-
tamente con il pannello dirivestimento.
Quindi stringere a fondo le viti.

@R Av sivai amapaitnTo, aAAgETE v Beon Tng
nopTitaac. To nave TENEA TRG MOPTAg Tou
rAuvTnpioy NpeTiel va e@anreTol TEARIG e

T0 TapmAG-KaAuppa. T aute BifaoTte noAd
Kaha Tig 8iGeg.










@ Nur tiir Gerate mit aktiver Trocknung.

Only for dishwashers with thermodry (acive drying).

@® Seulement pour appareils avec séchage actif.

@D Slechts bij apparaten met een droger.

(® 56lo para lavavajillas provistos de secado activo.

(B> Apenas para maquinas de lavar louica dotadas de secagem activa,
(© Solo per lavastoviglie provviste di asciugatura attiva.

@ Movo yia mhuvtnipia ye evepyo oTEyvapa.
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